
 
 

 

 

 

 

Zestaw 5 

 

 

 

 

KLASY PIERWSZE I DRUGIE 

1. Uzasadnij, że liczba  
6+62+63+⋯+62024

7
  jest liczbą całkowitą. 

2. Rozstrzygnij, czy istnieją nieujemne liczby całkowite 𝑎, 𝑏, 𝑛, dla których  

𝑎2 − 𝑏2 =  2 · 3𝑛 

3. Która liczba jest większa 3100 − 2150 czy 350 + 275? Odpowiedź uzasadnij. 

 

 
KLASY TRZECIE I CZWARTE 

 

1. Wykaż, że w trójkącie o bokach 𝑎, 𝑏, 𝑐 i wysokościach odpowiednio ℎ𝑎, ℎ𝑏, ℎ𝑐  zachodzi 

równość 

(𝑎 + 𝑏 + 𝑐) ∙ (
1

𝑎
+

1

𝑏
+

1

𝑐
) = (ℎ𝑎 + ℎ𝑏 + ℎ𝑐) ∙ (

1

ℎ𝑎
+

1

ℎ𝑏
+

1

ℎ𝑐
) 

2. Dwusieczne kątów 𝐵𝐴𝐶 i 𝐴𝐵𝐶 trójkąta 𝐴𝐵𝐶 przecinają 

przeciwległe boki tego trójkąta odpowiednio w punktach 𝐷 i 𝐸. 

Wiedząc, że 𝐴𝐸 + 𝐵𝐷 = 𝐴𝐵, wyznacz miarę kąta 𝐴𝐶𝐵.  

3. Cyfry rozwinięcia dziesiętnego liczb 22023 i 52023 wypisano 

kolejno jedna za drugą. Oblicz, ile zapisano cyfr. 

 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 13 października do godziny 16.00 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi lub przesłać na adres jareksz@interia.pl do piątku 13 października do północy. 
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